Pa3zAro)keHMe MHOroyAeHa Ha
MHOXxurteAmu. BbiIHeceHMe
ob6Lero MHOXXUTeEAS 3a CKObKM



lpoBepbTe, NpaBUAbLHO AH BbIMNOAHEHO
pa3A0>KeHNe Ha MHOXKHUTEAH?

® 5a—5b=>5(a+b); Her
® 3a’b — 2b =b(3a* - 2); Jla
® 2n +6n° -4 =2(n+ 3n* - 2); Jla
® 9x + 27xy = 9(x + 3yx); Jla
® ab+a=a(b+a); Her
® 8mn — 4m? = 4m(2n — m?); Her
® 5x* —x=x(5x - 1); Ila

® x-3x*=x(1-3x%. Her



YTo Ha3bIBalOT pa3AorkeHnem
MHOroYA€Ha Ha MHOXXMTEAN?

® lNpeAcTaBAeHME MHOFO4YAE€Ha B BUAE
rnpon3BeAEHNA ABYX AU
HEeCKOAbKMX MHOIOYAE€HOB
Ha3bIBAaIOT Pa3A0XKEHUEM
MHOIMOYA€Ha Ha MHO>XKMUMTEAMU UAMU
BbIHeCeHMEeM obLero MHOXXMTEAA 3a
CKOOKM



ra3A0>KNMTb Ha MHO>KNTEAMM MAN
BbIHECTH OOLUMM MHOXKMTEAD 3a
CKOOKM

Nda’ +6a” =2a”(2a +3)

Da’+a’ = a’(a+1)
1D)2x(x—-2)+5(x-2)=(x—-2)(2x+95)
15)a(x+y)—6(y+x)=(x+ y)(a—s)

16)a(x—y)—6(y—x)=a(x—y)+6(x—y)=
=(x—y)a+s)

2Da)3(x=3)" +4(3—x) =

3(x=3)" —4(x—=3)=(x—3)(3(x—3)—4) =
(x—3)3x-9-4)=(x—-3)3x—-13)






® BosbmeM ABa BepHbIX paBeHCTBA:
10-10=0
I5-15=0
® Tak Kak npaBble YacTU paBHbI, TO
npupaBHsiem AeBble: 10- 10=15-15

® BbiHeceM obLLUMU MHOXXUTEAb U3 KaXKAOMU
YaCcTH paBEHCTBa

®@2-:(5-5=3-(5-5)
®2=3
® B yem owmnbka?

® OwmnbKa B TOM, YTO Ha HOAb (5 - 5)
AEAUTb HEAb3S.



Coopusmbl

® Codursm — PopMaAbHO KaxKyLueecs
NMPaBMAbHbIM, HO MO CYLLECTBY AOXHOE
YMO3aKAIOYEHME, OCHOBAaHHOE Ha
npeAHaMepeHHO HernpaBMAbHOM Noabope
MCXOAHBIX MOAOXeHUM (TOoAKOBBIN
cAoBapb pycckoro ssbika C. . Oxeroga).



Pedaekcus

® Bbibepu yTBEpXKAEHME:

@ BCE NOHSAA, MOTY MTOMOYb APYIUM;,
® BCE MNMOHSAA,

@ Mory, HO Hy>XHa MOMOLLb,

® HUYEro HE MOHHA.



